11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.12.2009 03:17:04

¢dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 22.12.2009 10:15:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122792/answer/122793




YBaxaewmnid [Imutpuii! Ecnu uckmodeHa nHpeknusa y Bac 1 y mapTHepa, To Hafgo BHIIOIHUATE Y3U
II0JIOBOTO YJIeHa C JONIaepoM. Yaoauu!



